

# 公益微电影《彩虹之梦》开拍

主演之一为毓璜顶医院白血病患儿,倡导人们关注白血病儿童

本报9月6日讯(记者 孙淑玉 通讯员 成修 马瑾)“小宝贝,我用彩虹和你约定,风雨过后阳光会微笑,快乐地长大,迎接灿烂的未来,就像红橙黄绿蓝靛紫……”9月6日,以关爱白血病儿童为题材的公益微电影《彩虹之梦》正式开机拍摄。影片主演之一是毓璜顶医院在院治疗的白血病患儿。据悉,这部微电影将于9月底与市民见面。

近年来,我国白血病患儿数量呈上升趋势。患病的白血病儿童,每天不仅要忍受病痛

的折磨,父母还要为他们的治疗辗转奔波,让本应该充满欢声笑语的童年黯然失色,这些孩子们更需要社会的关爱。

微电影《彩虹之梦》以烟台毓璜顶医院关爱儿童白血病公益组织“彩虹之家”为原型,讲述了一段发生在白血病儿童和医护人员之间的感人故事。

据烟台毓璜顶医院周喜强书记介绍,成立于2014年的儿科“彩虹之家”旨在帮助白血病患儿树立战胜病魔的信心,希望他们能够在经历风雨后再度绽放如彩虹般绚烂的笑容。

如今的彩虹之家就像一道生命之桥,支撑并传递大家心中这个共同的愿望。《彩虹之梦》正是在这样的背景下诞生的。

剧中,烟台毓璜顶医院儿科的护士马然正处于失去父亲的悲伤阴影之下,她每天翻阅父亲遗留下来的日记以提醒自己要更坚强、更积极地面对生活。一次查房时,她遇到了患有白血病却依旧坚强的小女孩妞妞,这使得马然想起了父亲曾经的嘱咐,因此她决定帮妞妞实现隐藏在其幼小心灵中的一个个小愿望。



6日,山东省首部关爱儿童白血病微电影《彩虹之梦》开机仪式在毓璜顶医院会议室举行。本报记者 吕奇 摄

影片将引发社会对白血病的关注与思考,并向白血病患者及其家庭传递着“只要心存希望,就有奇迹发生”的积极的生活态度。

这部由烟台毓璜顶医院与山东唐诚影视联合制作的影片,开机仪式现场除了演职人员和工作人员外,还聚集了大量的爱心人士。

# 中秋送礼 只送父母健康的



苦荞  
麵

苦荞起源于我国西南部,人们出于粮用目的习惯地把它归于禾谷类、麦类,归小宗粮豆作物。苦荞是自然界中甚少的药食两用作物,据《本草纲目》记载:苦荞味苦,性平寒,能实肠胃,益气力,续精神,利耳目,炼五脏渣秽。苦荞有通便排毒的功效,民间又称其为“净肠草”。

谷荞源牌苦荞面选用高寒山区生产的优质无污染的苦荞麦为主要原料,经特殊工艺加工而成的一种粗粮制品,本产品柔软、爽滑、劲道、可口,耐煮不糊,不变形、易吸收。烹调简便,可据个人喜好做汤面、拌面、炒面等。

连汤带面一起吃,效果更佳!

- 和面条一样吃的苦荞面
- “三高”人群的粗粮
- 高苦荞含量 专利产品
- 发明专利号201310384093.8

咨询电话: 138-5353-9751 6905575

